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Допомога Україні припадає пилом у Пентагоні, —
сенатор
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Сенатор-республіканець Мітч Макконнелл висловився з критикою на адресу Пентагону через
тривалу затримку використання коштів, які вже схвалені для допомоги Україні. У своїй колонці
для The Washington Post він підкреслив, що йдеться про 400 мільйонів доларів, які Конгрес

затвердив кілька місяців тому, але які досі не були розподілені.

Як пояснив Макконнелл, ці гроші передбачені для безпеки підтримки України до 2026 року та
отримали широку підтримку у Конгресі.

"Допомога Україні, яку ми прийняли кілька місяців тому, зараз просто збирає пил у Пентагоні", -
заявив сенатор.

Під час запитів до оборонного відомства про те, чому кошти досі не використовуються, відповіді
практично не надходили, зазначає Макконнелл.

Він пов'язує цю ситуацію із внутрішньою політикою окремих представників Пентагону, зокрема
заступника міністра оборони Елбріджа Колбі. Раніше Колбі виступав за скорочення допомоги Україні
та зменшення підтримки союзників щодо НАТО.

Макконнелл наголошує, що підтримка України — це стратегічна інвестиція для Сполучених Штатів, а
не просто акт благодійності. Він нагадав, що підтримка вже дала позитивні результати для
американської економіки, включаючи розвиток оборонної промисловості та збільшення виробництва
боєприпасів.

Окремо сенатор звернув увагу на важливість військового досвіду, здобутого через аналіз війни в
Україні. Цей досвід вважається важливим для оборонних стратегій США. За його словами, Пентагон
обмежує можливості американських фахівців здобувати цей досвід безпосередньо на місці.

Макконнелл попередив про ризики для національної безпеки, наголошуючи на тому, що такі країни, як
Іран, Північна Корея та Китай активно адаптують сучасні бойові технології.

На думку сенатора, подальша затримка з використанням коштів послаблює обороноздатність України
та водночас шкодить стратегічним інтересам США.

«Якщо ми хочемо залишатися світовою наддержавою, ми не повинні дозволяти чиновникам
підривати лідерство США», — підсумував він.

Він закликав Пентагон надати пояснення щодо ситуації та наголосив, що подібна політика може
негативно вплинути як на Україну, так і на безпеку Сполучених Штатів.

Нагадаємо, сенат США 17 грудня затвердив масштабний законопроект про оборонну політику 2026
року на 901 мільярд доларів, який, серед іншого, передбачає допомогу Україні в 400 мільйонів
доларів.
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